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HOTTES  
Normes de Sécurité

NORMES DE SÉCURITÉ POUR L'INSTALLATION ET 
L'ENTRETIEN
 - Avant l'installation et l'entretien de l'appareil, lisez at-
tentivement ce manuel et conservez-le avec soin pour 
d'ultérieures consultations de la part des divers opéra-
teurs.
 - Toutes les opérations d'installation, de montage et 
d'entretien extraordinaire doivent être uniquement ré-
alisées par du personnel qualifié et autorisé par UNOX, 
selon les normes en vigueur dans le Pays d'utilisation et 
conformément aux normes relatives aux installations et 
à la sécurité sur lieu de travail.
 - Avant d'effectuer toute intervention d'installation ou 
d'entretien, débranchez l'appareil de l'alimentation 
électrique.
 - Avant d'installer l'appareil, vérifiez que les installa-
tions soient conformes aux normatives en vigueur dans 
le Pays d'utilisation et aux indications de la plaquette 
d'identification. 
 - Toute intervention, altération ou modification non ex-
pressément autorisée et contraire aux indications de ce 
manuel, entraîneront l'annulation de la garantie*.
 - Une installation ou un entretien différent de ceux indi-
qués dans le manuel peuvent causer des dommages, 
des lésions ou des accidents mortels.
 - Durant le montage de l'appareil, le passage ou la pré-
sence de personnes non chargées de l'installation ne 
sont pas autorisés dans la zone de travail.
 - Considérant son danger potentiel, le matériel d'embal-
lage doit être conservé hors de la portée des enfants 

*Pour plus de détails, veuillez consulter le site www.unox.com à la section Garantie*
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ou des animaux, et opportunément éliminé selon les 
normes locales.
 - La plaque des caractéristiques fournit d'importantes 
informations techniques : elles sont indispensables en 
cas de demande d'intervention pour un entretien ou 
une réparation de l'appareil ; il est donc conseillé de ne 
pas la retirer, ni de l'endommager ou de la modifier.
 - Le non-respect de ces normes peut provoquer des 
dommages et des lésions même mortelles, entraîner 
l'annulation de la garantie* et dégage UNOX de toute 
responsabilité.

 
NORMES DE SÉCURITÉ POUR L'UTILISATION
 - Une utilisation et un nettoyage différents de ceux in-
diqués et prévus dans ce manuel sont considérés im-
propres et peuvent provoquer des dommages, lésions 
ou accidents mortels ; ils annulent la garantie* et dé-
gagent UNOX de toute responsabilité.
 - Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le net-
toyage et l'entretien doivent être effectués par l'utilisa-
teur et non par des enfants sans surveillance.
 - Les enfants doivent être surveillés afin qu'ils ne jouent 
pas avec l'appareil.
 - Cet appareil peut être utilisé exclusivement :
 - Par un personnel qualifié, soumis à des cours de forma-
tion réguliers :
 - En combinaison avec des fours électriques UNOX de 
la ligne CHEFTOP - BAKERTOP MIND.Maps™ dans le 
contexte de cuisines industrielles ;
 - Pour l'aspiration et la condensation des fumées d'échap-
pement de la cheminée du four ;
 - Pour l'aspiration et l'expulsion des fumées d'échappe-
ment de la porte du four, lorsqu'elle est ouverte
 - Si l'appareil ne fonctionne pas ou si vous remarquez 
des anomalies fonctionnelles ou structurelles, débran-
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CERTIFICATIONS
EU déclaration de conformité pour des appareils électriques et à gaz
Constructeur : UNOX S.p.A. 
Adresse : Via Majorana, 22 - 35010 Cadoneghe, Padova, Italy
Déclare sous sa propre responsabilité que les produits :
XECHC-HC13
XECHC-HC23
XEVHC-HC11
XEBHC-HCEU
XEAHC-HCFL
XEVHC-HC21
XEVHC-CF11
XEVHC-CF21
XECHC-CF13
XECHC-CF23
XEAHL-HCFL
XECHL-HCFC
 
sont conformes à la Directive des Machines 2006/42/CE selon les 
normatives suivantes :
 
EN 60335-1: 2014 +A11:2014
EN 60335-2-99 : 2003
EN62233 : 2008
 
sont conformes à la Directive de Compatibilité Électromagnétique 2014/30/
CE selon les normatives suivantes :
 
EN 55014-1: 2006 + A1 : 2009 + A2 : 2011
EN 55014-2: 1997 + A1 : 2001 + A2 : 2008 
EN 61000-3-2 : 2006 + A1 : 2009 + A2 : 2009
EN 61000-3-3 : 2008
EN 61000-3-11 : 2000 
EN 61000-3-12 : 2011
EN 61000-6-2 : 2005
EN 61000-6-3 : 2007
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Panne  Cause possible Résolution 
du problème

Le système 
de condensa-
tion de l'eau ne 
fonctionne pas

Entrée d'eau fermée. Ouvrez l'entrée 
d'eau.

Le raccordement au réseau hydrique n'a pas été 
réalisé correctement.

Vérifiez le rac-
cordement au 
réseau hydrique

Le filtre d'entrée de l'eau est obstrué par des impuretés. Nettoyez le filtre.

L’ électrovanne de chargement d'eau est en panne.
Contactez le 
service d'assis-
tance clients

La sonde de température est en panne.

La carte de puissance de la hotte est en panne.




